
De ce ECOPOP?  De ce ECOPOLIFE… 
(Cuvinte scrise pentru Ziarele ECOPOP, editate de-alungul anilor), 

 
Prin ECOPOP am dorit să vă oferim, după o iarnă cenuşie şi o primăvară 

promiţătoare, bucuria întâlnirii cu rock-ul nostru, cu cei mai buni dintre cei pe care îi 
iubiţi. Nu ştim dacă am ales bine, zeci de alte grupuri rock, din toate genurile, speră 
lansarea sub reflectoare, într-o viaţă regulată de concert, sprijinită de oficialităţi sau de 
sponsori. 

Pentru că rock-ul bine făcut costă foarte mult. Dar împreună cu G.D. TOTAL 
SERVICE SRL şi tânărul său patron Dorian Ciubuc, ca producător şi cu sprijinul lui 
MIGAS REAL COMPACT vom asigura cele mai bune condiţii tehnice posibile 
actualmente din ţară.,  

Prin ECOPOP am dorit să apropiem mişcarea rock de oamenii de decizie politică 
şi administrativă. Poate că ei au înţeles acum că v-au rămas datori vouă, tinerilor, una din 
categoriile cele mai afectate de perioada de tranziţie şi care reprezentaţi, totuşi, viitorul 
ţării. Să dea Domnul ca această apropiere să fie reală şi definitivă. 

Prin ECOPOP am vrut să ne apropiem muzicieni şi oficialităţi din alte ţări, să ne 
cunoaştem mai bine, să cântăm împreună, azi la noi, mâine la ei. Aceste legături frânte de 
decenii s-au legat mai greu decât ne-am închipuit. Orgolii şi tensiuni în zonă, viaţa 
politică agitată şi nu în ultimul rând dolarii, moneda cu care se discutră în rock, au limitat 
ambiţiile noastre şi de aceea să-i primim cum se cuvine pe cei care vor veni. 

Prin ECOPOP am vrut să dovedim că fanii bucureşteni ai rock-ului merită mult 
mai mult decât au primit. Folosindu-vă libertatea voastră şi permiţând celui de lângă tine 
să-şi folosească libertatea lui, la Phoenix sau la Iris, aţi fost cel mai minunat spectacol pe 
care-l poate oferi o colectivitate de tineri uniţi prin muzică şi iubire. 

Dorindu-vă seri fericite, cu dragoste,  
          Aurel Gherghel (1992, Directorul festivalului ECOPOP) 

 
Prin ECOPOP, aniversăm la 22 aprilie, „Ziua Mondială a Pământului”, zi 

sărbătorită de ONU, UNESCO şi de mişcarea ecologistă din peste 125 de ţări în cadrul 
„Deceniului Pământului”. 

Tehnologia care s-a interpus între OM şi NATURĂ, între OM şi TERRA poate fi 
modelată prin conştiinţa ecologică şi condusă spre protejarea naturii, spre protecţia 
mediului. Felia noastră de pământ cunoaşte o perioadă socială marcată de frământări în 
care legile de protecţie au o precară aplicabilitate. Natura nu ştie de alegeri, legi de 
mediu, sociale sau civile. Îi chemăm pe toţi oamenii pământului românesc să apere prin 
cugetul şi gesturile lor, liniştea, curăţenia morală şi fizică a poporului nostru, a ţării 
noastre. 

Muzica poate purta acest mesaj şi ea este chemată să unească inimi şi să 
consolideze prietenii. Urăm succes participanţilor şi... Sărbători fericite! 

         Toma George Maiorescu (1992, Preşedintele Fundaţiei Europene  
                                           pentru Educaţie şi Cultură Ecologică) 

          Sorin Roşca Stănescu (1992, Preşedintele Asociaţiei Ziariştilor Români) 
 
 



Liberalizarea preţurilor, ne referim în special la momentul 90-91, a reprezentat o 
mare lovitură pentru rock-ul românesc. O modalitate de ieşire din impact s-a dovedit 
sponsorizarea. Domnul Aurel Gherghel, prieten statornic al rockerilor, a mai găsit o 
soluţie salvatoare: implicarea factorilor de decizie politică şi administrativă în 
organizarea unor astfel de manifestaţii. Ministerul Tineretului şi Sportului, Ministerul 
Culturii, Ministerul Mediului, Primarul general şi Departamentul pentru Administraţie 
Publică, Radioteleviziunea şi Asociaţia Ziariştilor Români s-au dovedit interesaţi de 
această iniţiativă. Rezultatul: ECOPOP ‘92. 

                             Laura Ganea (1992, ziarist)                              
 
Într-o lună aprilie prea încărcată cu festivaluri de tot felul şi obligat legată de data 

de 22 aprilie, se va desfăşura a doua ediţie a festivalului ECOPOP. Acest festival ciudat, 
dedicat Zilei Mondiale a Pământului, este de fapt un pretext pentru a reuşi împreună mai 
mult, pentru a ne da o speranţă şi poate o şansă sau măcar o clipă de bucurie în această 
tranziţie care nu ştie de cota zero. 

                             Oltea Şerban-Pârâu (1993, ziarist) 
          

Împrejurări ca acestea de acum, Ziua Pământului-ECOPOP, înseamnă o ocazie de 
raportare la universul care ne permite să existăm, ocazie de a înţelege care ne este locul. 
De trezire a preocupării, de accentuare a ei. De revoltă şi acţiune. ECOPOP îşi asumă 
neobişnuita trecere dinspre situările ambigue spre realism, prin sublimare. Ceea ce, de 
altfel, ar însemna exact normalitate. 

                                               Alexandru Mironov (1994, Ministrul Tineretului) 
 
Ziua Mondială a Pământului este pentru mine un eveniment important atât timp 

cât cea mai în vogă formă de turism este actualmente ECOTURISMUL. Paradoxal, 
ecoturismul este mai mult decât un refugiu în natură; el exprimă nevoia omului 
contemporan de a trăi experienţa propriei unicităţi, de a-şi exprima individualitatea. Fie 
chiar şi în mijlocul mulţimilor de fani pe care festivalul ECOPOP îi va atrage. 

            Dan Matei-Agathon (1995, Miniustrul Turismului)  
 
De ziua Mondială a Pământului să ne gândim cu toţii la imaginea unei planete 

care freamătă de prospeţime şi voie bună. Este ceea ce ne dorim în aceste momente când 
urăm totodată succes manifestărilor ECOPOP, organizate în România cu acest prilej. 

          Marin Sorescu (1995, Ministrul Culturii şi Cultelor) 
 
Administraţia locală a făcut şi va face toate eforturile pentru transformarea 

municipiului într-un oraş cu adevărat curat şi modern, la nivelul exigenţelor europene.  
Vom profita de existenţa unui festival de tradiţie, ECOPOP, lansat în 1992, pentru 

promovarea şi evaluarea Programului PARTENERIAT PRIMĂVARA BUCUREŞTI 
2001, prilej de a ne raporta în faţa cetăţenilor capitalei, de a-i atrage spre acţiunile noastre 
şi ale reprezentanţilor societăţii civile, de a sărbători împreună realizările, atâtea câte 
sunt. 

Împreună vom reuşi să ne bucurăm în această primăvară de un oraş curat, mai 
frumos, mai civilizat, mai sigur. 

    Traian Băsescu (2001, Primarul General al Municipiului Bucuresşti) 



 
Intrat în calendarul tradiţiilor bucureştene, festivalul anual ECOPOP este legat de 

marcarea la 22 aprile a Zilei Mondiale a Pământului. Graţie entuziasmului iniţiatorului 
său, Aurel Gherghel, parteneriatul pentru starea ecologică a capitalei este o realitate, un 
prilej de a atrage atenţia locuitorilor urbei asupra pericolelor şi riscurilor la care se expun 
atunci când mediul natural nu este conştientizat la justa lui valoare. Mulţumin ECOPOP 
pentru identitate şi perenitate. 

                                    Ioan Jelev( 2002, Secretar de Stat, Ministerul Mediului) 
  
 În numele Guvernului României şi al meu personal, salutăm parteneriatul 
societăţii civile în protejarea mediului, refacerea şi conservarea naturii, pentru creşterea 
gradului de educaţie civică şi ecologică. 

Am solicitat acest parteneriat şi prin programul guvernamental „România curată”, 
conştienţi de aportul cetăţenilor şi organizaţiilor neguvernamentale la monitorizarea şi 
evaluarea eforturilor administraţiei şi specialiştilor din domeniul mediului, pentru 
respectarea drepturilor cetăţenilor la informare şi participare la luarea deciziei 
 În acest an crucial pentru intrarea în Uniunea Europeană, dorim Festivalului 
„Habitat şi Cetăţean” succes în realizarea generoaselor sale obiective. 
                                              Adrian Năstase (2003, Prim-Ministru al României)  
 

Dezvoltarea durabilă impune evoluţia aşezărilor umane pentru a le conferi 
stabilitate, siguranţă şi presupune apropierea de natură. Oraşul modern, în mod ideal, 
trebuie proiectat, realizat şi gospodărit într-un echilibru permanent cu natura, respectând 
principiile ecologice pentru asigurarea unui mediu de viaţă sănătos în strânsă armonie cu 
dezvoltarea economică şi socială, respectând opiniile şi apărând interesele cetăţenilor.
 Alăturându-mă iniaţivelor societăţii civile, doresc mult succes ediţiei din acest an 
a Festivalului ECOPOP. 
        Mariaia Speranţa Ianculescu (2004, Ministrul Mediului şi Gospodăririi Apelor) 
 

Am onoarea de a vă adresa, în numele organizatorilor Festivalului “Habitat şi 
Cetăţean” şi din partea instituţiilor administraţiei publice locale, invitaţia de a lua la 
cunoştinţa şi de a participa la manifestările Agendei Mediului, evenimente sărbătorite în 
această perioadă şi de către Organizaţia Naţiunilor Unite, UNESCO şi  guverne din 
întreaga lume. 

Împreună să contribuim prin gândurile sau gesturile noastre la cunoaşterea şi 
diminiuarea problemelor de mediu cu care ne confruntam în Cetate. Care nu sunt numai 
ale noastre. Mai mult sau mai mai puţin ele se regasesc la nivelul ţării şi la al intreagii 
planete, singura noastră mare casă, în care trăim cu toţii aşa cum avem grijă de ea, buni 
sau răi. Pentru că nu toate necazurile noastre vin de la diminuarea stratului de ozon iar 
destule dintre consecinţele dezastrelor naturale pot fi evitate. 

  Înca de la prima ediţie iniţiatorii şi-au dorit relansarea mesajului ecologist, 
apropierea cetăţeanului şi a organizaţiilor neguvernamentale de administraţie, specialiştii 
domeniului şi mass media. Şi împreună, să caute şi să gasească un drum mai bun pentru 
Cetatea şi Mediul în care ne ducem traiul.  



Vă asigur că echipa Primăriei Municipiului Bucureşti va găsi ştiinţa de a fi mai 
aproape de cetăţenii şi mediul Cetăţii, va găsi mijloacele de a le apăra habitatul, pentru o 
viaţă mai sigură, mai bună.  

           Ludovic Orban (2005, Viceprimar General al Municipiului Bucureşti) 
 
 
Vă adresez invitaţia de a fi alături de Prefectura Municipiului Bucureşti cu ocazia 

Zilei Mondiale a Pământului, eveniment sărbătorit în fiecare an, în data de 22 aprilie, de 
Organizaţia Naţiunilor Unite, UNESCO şi  guvernele din întreaga lume, precum şi de 
organizaţiile neguvernamentale care şi-au ales protecţia mediului şi a sănătăţii 
cetăţeanului ca principal obiect de activitate şi care au transformat lupta pentru viaţă şi 
normalitate într-o adevărată profesiune de credinţă. 

Stă în puterea noastră să contribuim la aniversarea acestei zile, aici, în Capitala 
României, prin initiativa Asociatiei ECOPOLIFE de a lansa Programul “PARTENERIAT 
PRIMĂVARA BUCUREŞTI 2006”, la realizarea căruia se vor însuma, alături de 
eforturile primăriilor bucureştene şi ale instituţiilor deconcentrate ale statului şi cele ale 
cetăţenilor şi ale organizaţiilor neguvernamentale. 

Le mulţumesc anticipat tuturor celor care ni se vor alătura în efortul de a construi 
un alt tip de “Primăvară bucureşteană”. 
                                              Mioara Mantale (2006, Prefectul Municipiului Bucureşti) 
 
  

Am convingerea că manifestările organizate în cadrul ECOPOP vor atrage atenţia 
şi vor apropia cetăţenii de eforturilor administraţiei publice locale pentru un oraş cu 
adevărat european, curat, civilizat şi modern. 

Am dorit să creăm o centură verde în jurul Capitalei, lată de 2 km, prin plantarea 
de copaci în zonele limitrofe. Nu am găsit niciun fel de sprijin din partea primarilor 
comunelor şi oraşelor vecine Bucureştiului. În anul trecut au fost plantaţi 62.000 arbori şi 
arbuşti, s-au amenajat dendro-floricol spaţii în suprafaţă totală de 31 ha, s-au asfaltat alei 
în suprafaţă totală de 46.927 mp şi s-au achiziţionat 4 nave de agrement. Au fost realizate 
4 noi monumente de for public şi s-au întreprins 19 acţiuni de conservare, reamplasare 
sau restaurare. Au mai fost restaurate 13 lăcaşe de cult.  
 Contribuţia importantă a acestei manifestări va fi informarea şi educarea 
bucureştenilor asupra unui mod de trai sănătos, ecologic. 

    Adriean Videanu (2007, Primarul General al Bucureştiului) 
  
  

Vă mulţumim pentru atenţia şi onoarea pe care ne-o acordaţi în acţiunile pe care 
le întreprindeţi în vederea promovării principiilor protecţiei mediului şi a formării unei 
conştiinţe ecologice în rândul tinerei generaţii. 

Vă asigurăm de sporijinul nostru în continuare şi confirmăm participarea la 
Festivalul ECOPOP 2008, considerând că prin aceasta contribuim la o sensibilizare 
conjugată a publicului asupra problemelor şi provocărilor de mediu cu care ne 
confruntăm. 
                           Mihai Toti (2008,  Preşedinte AFM) 

      



 
Permiteţi-mi să prezint mulţumirile Instituţiei Prefectului Municipiului Bucureşti 

tuturor partenerilor instituţionali, precum şi cetăţenilor Capitalei care se vor alătura 
iniţiativelor  organizatorilor festivalului ECOPOP şi tuturor celor ce se vor implica în 
realizarea obiectivelor Programului  “PARTENERIAT PRIMĂVARA  BUCUREŞTI  
2009”.  
 Obiectivul administraţiei publice locale, de a oferi locuitorilor din Bucureşti un 
mediu curat, sigur,  o viaţă sănătoasă, într-un oraş modern, european, care să îmbine în 
mod armonios valorile arhitectonice şi culturale ale prezentului şi trecutului, revine în 
atenţia noastră, a tuturor, în fiecare primăvară. Şi nu numai cu prilejul Zilei Mondiale a 
Pământului. (…) 
 Folosesc această ocazie pentru a vă invita să participaţi  la toate manifestările 
incluse în programul Festivalului şi pentru a vă dori o primavară rodnică 

    Ion Ţincu (2009, Prefectul Bucureştiului) 
 
 


